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Objet : suivi bucco-dentaire de Mme YYYY dans le cadre de son ALD


Cher confrère, Chère consœur,

Je vous écris pour vous informer de la consultation dentaire de notre patiente Madame YYYY, que j'ai reçu ce jour dans mon cabinet. Notre patiente, qui est diagnostiquée « PATHOLOGIE à indiquer », a pu ainsi bénéﬁcier d'un bilan dentaire complet ainsi que d'un examen parodontal, conformément au protocole de suivi proposé par l’Assurance Maladie pour cette affection de longue durée. 

Option 1 - État satisfaisant :
L’examen a révélé que l'état de santé dentaire et parodontal de Madame YYYY est satisfaisant. Dans le cadre du suivi de son ALD, je prévois de la revoir pour un suivi dans XXX mois. Il est important de continuer à surveiller sa situation dentaire régulièrement aﬁn d'éviter toute complication locale ou au niveau général. 

Option 2 - Pathologie identifiée :
L’examen a permis de mettre en évidence une inﬂammation chronique profonde au niveau des gencives et de l’os alvéolaire, qui a été diagnostiquée comme une parodontite, maladie inflammatoire chronique des tissus de soutien des dents (gencive, os) liée à une dysbiose.  

Cette pathologie inﬂammatoire d'origine infectieuse peut avoir un impact signiﬁcatif sur l'état de santé général de Madame YYYY, notamment des interactions avec sa PATHOLOGIE.  

J’ai conseillé à notre patiente une hygiène dentaire et parodontale scrupuleuse, incluant l'utilisation de brossettes interdentaires. En complément je réaliserai un assainissement parodontal des zones affectées et un protocole de suivi régulier devra être également mis en place. 

Je reste à votre disposition pour discuter de sa situation plus en détail ou pour toute information complémentaire que vous jugeriez nécessaire. 
Veuillez agréer, cher confrère, chère consœur, l'expression de mes salutations distinguées. 
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